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Destinatário:Ministroda Economia,da Inovaçãoe do Desenvolvimento

Exmo. Sr. Presidente da Assembleia da República

A elTLPresaJadoIberia- ProdutosMetalúrgicos,Soe.Unipessoal,Lda.,localizadaem Nogueira,Braga,vem
utilizandodesde2007,de formasistemáticae rotineira,o «lay~ff».

o quedeveriaserusadode formaexcepcionaltransformou-seem instrumentonormalde gestãodoscustosde
trabalho,comgravesprejuízosparaostrabalhadores(reduçãodosalário)e parao OrçamentodaSegurançaSocial.

Ostrabalhadorese assuasorganizações,comquema Administraçãodaempresanãotemqualquerdiálogosério
sobreasrazõesdetalcomportamento,mostram-seinquietoscomo futurodaempresae a manutençãodospostos
detrabalho.

Refira-seaindaa suareclamaçãoaosserviçosdoCentroRegionalde SegurançaSocialde Bragapelanãoreposição
integraldos descontos,um problemaque só podeter comoresponsáveisou a empresaou os referidosserviços,e

queos podeprejudicaremcasode recursoa apoiossociais.

Anote-setambémqueestamosa falarde umaempresapertencentea umgrupomultinacionalque,ao longodos
últimosQCA(fundoscomunitáriose nacionais),recebeudeajudaspúblicasmaisde1,8milhõesdeeuros!

Sobreprocessosde lay-offanterioreso GrupoParlamentardo PCPquestionouo governona últimasessão
legislativa,nãotendoo MinistériodaEconomiarespondidoà PerguntaN.o1009/X/4.a,de23deJaneirode2009.

Ao abrigodas disposiçõesconstitucionaise regimentaisaplicáveis,solicitoao Governoque,por intermédiodo
Ministro da Economia. da Inovação e do Desenvolvimento me sejam prestadosos seguintes
esclarecimentos:

Queavaliaçãofaz o Ministérioda Economiae Inovaçãoe o Ministériodo Trabalhoe da SolidariedadeSocial
da situaçãoe viabilidadeeconómico-financeiradaempresaquejustifiquea referidautilizaçãodo «Iay~ff»?

Que auditoriase inspeccõesforamfeitas à empresasobrea utilizacãodas aiudaspúblicasreferidaspelo
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Ministérioda Economiae Inovação,e em particularsobrea sua aplicação,conformeas candidaturas
apresentadasa diversosprogramasdeincentivos?Quaisosresultadosdessesactosadministrativos?

Queesclarecimentopodedaro Ministériodo Trabalhoe da SolidariedadeSocialrelativamenteà situaçãodos
descontosdostrabalhadoresda JADOnosperíodosde «Iay-off»?Dequemé a responsabilidadedo verificado?
Quandovaiserregularizadaa situação?

Paláciode S. Bento,29de Outubrode 2009
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